

郑州市食药监局检查经开区学校周边“两小”门店整改情况 加大检查力度 狠抓“五毛”“一块”食品安全

本报讯 5月22日上午,郑州市食药监局精细化管理办公室杨央一行3人对经开区实验小学及外国语小学周边“两小”门店进行“回头看”检查。经开区食药监局综合协调科、明湖食药监所负责人陪同。

检查组对经开区校园食品安全存在的隐患进行复查,主要查看学校周边辣条是否绝迹。经过明湖食药监所的积极整改,督导组在本次检查中未发现有问题辣条(小鹏食品星座干),但发现一个店面的货架角落仍掺杂一两包辣条类产品,督导组当即没收了该辣条产品,并提醒商户一定要彻

底杜绝辣条食品再出现。随后督导组认真检查了小食品货架,查看是否有散装食品、过期食品、未按要求低温贮藏食品的情况,对超范围经营的功能饮料及劲酒等食品做了强制下架处理,并告知商户在经营许可范围内增加项目即可重新售卖此

类保健食品。

下一步,经开区食药监局工作人员将加大对学校周边“两小”单位的检查力度,狠抓“五毛”“一块”食品安全,将保护未成年人食品安全视为重中之重,发现问题绝不姑息。

记者 王赛华 通讯员 张哲

■加强党风廉政建设 营造风清气正环境

区农委 以典型案例学习为抓手,筑牢反腐倡廉“防火墙”

本报讯 5月27日,经开区农委召开党风廉政建设教育会议。会上传达了《河南省纪委通报四起形式主义、官僚主义典型案例》,区农委主任李文君对各业务科室下一步如何做好廉洁从政工作进行了安排和部署。他要求每名党员干部职工一定要时刻保持清醒的头脑,深

刻吸取违法违纪案件的沉痛教训,自觉从自己做起,从细节做起,从用心做事、干净做人做起,正确看待手中权力,正确面对金钱诱惑。

会议强调,今后要充分利用工作例会时间,集中观看学习廉政教育视频和文件,持续抓好党风廉政建设教育,认真学习典

型案例和先进人物事迹,学习教育要有载体、有效果,真正做到入耳、入脑、入心。领导带头执行各项廉政制度规定,树立廉洁从政好榜样,同时做好督促工作,时刻关注身边是否存在不廉政行为,用实际行动筑牢反腐倡廉建设这道“防火墙”。

记者 王赛华 通讯员 桑卫现

区政务服务中心 加强督导检查,提高服务效率

本报讯 5月27日,经开区政务服务中心召开月例会暨廉政教育工作会议,中心全体人员及窗口工作人员参会。会议由中心负责人韩惠斌主持。

会议通报了日常巡视中发现问题,并播放违纪照片,同时对创文工作做

了具体要求。会议还宣读了《中共河南省纪律检查委员会关于四起形式主义、官僚主义典型案例的通报》。韩惠斌要求,中心上下要统一思想,提高站位,进一步严肃工作纪律,转变工作作风,坚决杜绝上班睡觉、看视频、玩游戏、聚众聊

天等违纪现象的发生。要强化服务意识,抓好落实,严于律己,规范行为,提高主动服务意识。要加强督导检查,提高服务效率,杜绝“门难进,事难办,脸难看”现象,打通服务群众的“最后一公里”。

记者 王赛华

区建设局 进一步加强党章党纪党规的学习

本报讯 5月27日上午,经开区建设局组织召开局属各科室、各部门负责人会议,通报了《全省纪检监察机关排查整治“天价烟”背后“四风”问题工作方案》和区纪工委相关工作安排,并对开展专

项排查整治工作提出具体要求。

会议要求,全局干部职工要进一步加强党章党纪党规的学习,不断提高党性修养,培养高尚的生活情趣,将党规党纪内化于心、外化于行,严格遵守

中央八项规定精神,毫不松懈地抓好作风建设,做反腐倡廉、廉洁从政的模范,以实实在在的成绩向人民交上一份满意的答卷。

记者 柴琳琳

区统计局 排查整治一体研究、一体推进、一体落实

本报讯 5月24日,经开区统计局召开全体人员工作会议,认真开展排查整治工作。会议要求局班子成员和公职人员分别从“领导干部是否利用高档香烟专营权谋利、公职人员是否用公款购买高档香烟及公职人员是否违规收受高档

香烟”三个方面,全面进行自查自纠,确保不漏一人、不落一项。区统计局支部书记、局长任爱玲说,要把排查整治“四风”问题与严肃整治领导干部利用名贵特产类特殊资源谋取私利问题紧密结合起来,与形式主义、官僚主义集中

整治紧密结合起来,一体研究、一体推进、一体落实,扎扎实实抓好排查整治工作,以实际行动践行“两个维护”、诠释对党的绝对忠诚,坚决杜绝“四风”问题反弹回潮。

记者 柴琳琳 通讯员 张聪

九龙办事处 做到慎微慎独,严格自律

本报讯 5月27日上午,九龙办事处排查整治“四风”问题,并对方案的具体落实进行安排。全体机关人员要讲政治、顾大局、守纪律,以钉钉子精神打好作风建设持久战,认清排查整治重点,认

真对照工作方案进行自查自纠。纪检部门要起模范带头作用,带头开展自查自纠,认真围绕是否存在三类问题加强日常监督,多开展实地调查巡查,以干部职工利用权力谋私为工作重心,广泛收集

问题线索,做到慎微慎独,严格自律。对自查、摸排中发现的问题,视情节严重进行责任追究,健全机制,坚决防止“四风”问题反弹回潮。

记者 柴琳琳 通讯员 常胜

前程办事处 深挖潜入地下的“四风”问题

本报讯 5月27日上午,前程办事处排查整治“四风”问题,并召开专题会议,安排部署相关工作。办事处纪工委书记吴誉龙在会上表示,要重点排查领导干部是否存在利用高档香烟专营权谋取私利行为、公职人员是否存在用公款购买高档香烟及违规收受高档香烟

等情况,要求所有公职人员如实填写自查自纠排查表,纪委要全面摸排,坚持源头治理,对发现的苗头性、倾向性问题,做到早发现、早处置。办事处党工委副书记、主任陈伟说,要提高领导干部遵纪守法的自觉性,提高广大群众参与监督的积极性,充分发挥群众和媒体的监

督作用,深挖潜入地下的“四风”问题。截至目前,已对机关148名在职人员进行初步排查,未发现违规违纪问题。下一步,办事处将保持监督检查的力度不减、节奏不松,严防“四风”问题反弹回潮。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇

区科技局 开展科技活动周 科普活动



本报讯 5月20日~24日,经开区科技局组织开展科技活动周科普活动。邀请郑州市营养协会讲师到辖区远大理想城社区开展健康常识讲座及在远大社区广场组织企业摆放展品、展板及悬挂条幅宣传军民科技融合创新成果,以实物、模型为主,结合图片、展板开展活动。邀请郑州华北水利水电大学经济管理学院专家到企业做市场发展生命周期与企业创新选择演讲,获得科技工作者的一致好评。组织辖区瑞锦小学师生200人次到科普教育基地中国厨房文化博物馆、经开区青少年科技馆开展科普活动。此次活动的开展,极大地提高了辖区群众、科技工作者、青少年的科学素质、科学普及常识。

记者 柴琳琳 文/图

九龙办事处宇通社区 开展全民健康教育 宣教活动

本报讯 5月28日,九龙办事处宇通社区特邀河南省卫健委宣教人员来到和谐家园小区开展主题为“共建和谐,健康河南”的全民健康教育宣教活动。

本次活动邀请辖区居民60余人来到宇通社区党群活动中心会议室参加活动,宣教的内容包括公共场所突发紧急事故应急处理急救知识、春夏季季节性性疾病及常见慢性病知识防治、“三减三健”及中医养生保健知识等。

此次活动的开展,使辖区居民不仅提升了个人急救及常见慢性病防治知识,也为打造安全、健康、和谐的社区环境构筑起生命健康防线。

记者 柴琳琳 通讯员 路星明